



Дорогие женщины!

Поздравляю Вас с Международным женским Днём 8 марта!

Дорогие женщины, от всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем! В этот весенний праздничный день примите слова искренней благодарности за Ваш безупречный труд в нашем коллективе! Наравне с мужчинами женщины в погонах с честью несут нелегкую службу в МЧС, выполняют сложные задачи.

Именно вы, дорогие женщины, побуждаете нас двигаться вперед, вдохновляете на покорение новых вершин, поддерживаете в трудные минуты. На ваших хрупких плечах держатся семейное благополучие, здоровье и будущее детей, уют и покой в доме.

Века и тысячелетия мировой истории озарены вашей мудростью и нежностью, обаянием и красотой. И только благодаря вашей жизненной силе и воодушевлению из века в век продолжается род человеческий на земле.

Образ женщины олицетворяет все самое светлое,

доброе и дорогое! Вы - хранительницы семейного очага, любящие мамы, жены, сестры, бабушки. Вы вдохновляете мужчин на подвиги и профессиональные успехи, вселяете уверенность в завтрашнем дне.

Желаю вам здоровья, любви, теплоты близких сердец, душевного комфорта, семейного благополучия, новых профессиональных достижений! Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин - супругов, коллег, друзей. Пусть радуют дети. Крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия в семье, радости, улыбок и тепла!

Начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области генерал-майор внутренней службы Игорь Кисилёв.



Губернатор Ульяновской области наградил лучших сотрудников МЧС

В этом году Ульяновская область отмечает свой 75-летний юбилей. В торжественной обстановке Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов вручил отличившимся жителям государственные и региональные награды. Церемония награждения состоялась в Колонном зале Правительства Ульяновской области.

«По сложившейся традиции к праздникам приурочено чествование лучших из лучших. Тех, кто добился выдающихся результатов и наилучшим образом

проявил себя в своей профессии, а также при исполнении гражданского или воинского долга. Награды, врученные в День родного края, имеют особое значение и являются свидетельством наивысшего признания заслуг – как на региональном, так и на федеральном уровне», - подчеркнул Сергей Морозов.

В числе награжденных – представители чрезвычайного ведомства - сотрудники 43 пожарной части федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «1 отряд федеральной противопожарной службы по Ульяновской области» Роман Николаев – мастер газодымозащитной службы Максим Чистопольцев – заместитель начальника пожарной части. Они награждены именным подарком Губернатора Ульяновской области - наручными часами, за решительные и самоотверженные действия, проявленные при исполнении служебного долга по тушению пожара и спасению жизни людей в рабочем посёлке Игнатовка Майнского района.

Напомним, 9 ноября 2017 года на ул. Кирова в р. п. Игнатовка Майнского района произошел пожар в трёхэтажном кирпичном производственном здании. До прибытия пожарной охраны самостоятельно покинули

Продолжение на стр.2



Крещенская ночь прошла без происшествий

Православный праздник «Крещение Господне» и традиционные крещенские купания в ночь с 18 на 19 января на территории Ульяновской области прошли без происшествий.

Более 23 тысяч человек посетили источники, около 11 тысяч искупались в проруби. В обряде омовения приняли участие и сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области.

Главами муниципальных образований были организованы 85 мест для купания. По рекомендациям МЧС, размер иордани составил не менее 2 на 2,5 метра, а глубина – не более полутора метров. Также для обеспечения безопасности проруби на водоёмах области были оборудованы деревянными лестницами с перилами. В несанкционированных местах купания были вывешены запрещающие аншлаги.

По всей области с десяти утра 18 января до шести вечера 19 января организовано дежурство сотрудников Главного управления МЧС России по Ульяновской области, спасателей, медиков и полицейских.

18 и 19 января органы управления и силы единой государственной системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в том числе и подразделения регионального МЧС, работали в режиме повышенной готовности.

Из муниципальных районов и городских округов каждые два часа организовано представление сведений о ходе проведения данного мероприятия.

Всего в обеспечении безопасности приняли участие 659 человек и 148 единиц техники. В том числе от МЧС были задействованы 129 человек и 46 единиц техники.

По решению областной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, у каждой купели организовано дежурство сотрудников ГУ МЧС России по Ульяновской области, работников правоохранительных органов, дружинников, медиков, волонтеров.



Праздничная ночь, как и в прошлом году, прошла без происшествий. Заблаговременно проведенные мероприятия по обеспечению безопасности на всех санкционированных водоёмах позволили обойтись без жертв и пострадавших.

К тому же, погода не подвела: на территории области толщина льда на реках соответствовала безопасным показателям. Ситуацию посещения индивидуальных, необорудованных предохранительными коробами купелей, также предусмотрели: во избежание нештатных ситуаций в Левобережье и на Правом берегу Волги дополнительно дежурили мобильные группы спасателей.

В Ульяновске наибольшее скопление людей около водоемов наблюдалось с 23:00 до 03:00 часов ночи. Самыми многочисленными стали оборудованные купели напротив Автомеханического техникума, около главного корпуса УлГУ, в районе посёлка Ленинский (возле кафе «Роза ветров»), сёл Белый Ключ и Арское, парка 40-летия ВЛКСМ и в доме отдыха «Лесная быль».

Губернатор Ульяновской области наградил лучших сотрудников МЧС

Окончание. Начало на стр.1

помещение 300 человек. В то же время работники предприятия сообщили, что в цеху, где произошло загорание, находился мужчина. Прибывшие к месту пожара бойцы пожарно-спасательной части №43 сформировали звено газодымозащитной службы во главе с начальником части Андреем Шутовым, мастером ГДЗС Романом Николаевым и заместителем начальника части Максимом Чистопольцевым. Выяснилось, что мужчина имеет при себе сотовый телефон. Для скорейшего обнаружения пострадавшего его коллеги непрерывно звонили ему на сотовый. Звеном ГДЗС с помощью спасательного устройства из горящего помещения цеха был спасен мужчина 1957 г. р.

Кроме того, распоряжением Губернатора Ульяновской области на Доску почёта «Лучшие люди Ульяновской области» за профессиональное мастерство в номинации «Работник правоохранительных, административных органов или аварийно-спасательных служб» занесен Александр Пожиток – спасатель аварийно-спасательного отряда пожарно-спасательного центра



учреждения «Служба гражданской защиты и пожарной безопасности Ульяновской области».

Искренне поздравляем Романа Николаева, Максима Чистопольцева и Александра Пожитка с общественным признанием!



В Мелекесском районе прошли пожарно-тактические учения в здании повышенной этажности и профилактический рейд в жилой фонд

Проблема тушения пожаров в зданиях повышенной этажности является одной из наиболее актуальных для пожарных подразделений. Высотные здания имеют высокую степень потенциальной опасности по сравнению с обычными, и силы и средства пожарной охраны привлекаются по повышенному номеру вызова.

31 января в г. Дмитровграде прошли пожарно-тактические учения на базе высотного жилого

дома на улице Ленина. К тушению условного пожара были привлечены силы и средства пожарно-спасательной части №5. Цель учений - определить степень подготовки личного состава пожарного подразделения при тушении пожаров на объектах повышенной этажности.

По легенде учений, возгорание произошло на 11-ом этаже 12-тиэтажного жилого дома. Прибывшим к месту условного пожара расчётам необходимо было произвести развёртывание с прокладкой рукавов по маршевой лестнице здания для подачи воды, подать воду на тушение, а также сформировать звено газодымозащитной службы для поиска и эвакуации пострадавших. Расчёт на подъёмнике осуществлял подъём люльки к месту эвакуации пострадавших с вышележащих этажей.

В ходе тренировки был отработан порядок применения высотной техники, определены места ее рациональной расстановки, изучены способы и пути эвакуации жильцов.

«В результате проведенного учения основная задача – отработка навыков организации тушения пожаров в зданиях повышенной этажности с массовым пребыванием людей – выполнена, - рассказал начальник Службы пожаротушения и аварийно-спасательных работ ЦУКС Главного управления МЧС России по Ульяновской области Константин Старостин. - Личный состав прибыл на место проведения тренировки в установленные сроки. В целом дана положительная оценка действиям пожарно-спасательного подразделения».

В этот же день сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с Управлением Гражданской защиты г. Дмитровграда провели профилактические рейды в жилом фонде.



С точки зрения обеспечения пожарной безопасности, высотные здания относятся к объектам особой категории. Поэтому проблеме обеспечения безопасности жителей многоэтажных домов и обучению их правильным действиям в случае возникновения пожара уделяется особое внимание.

В ходе рейда жителям многоэтажки напоминали основные правила пожарной безопасности во время отопительного сезона, порекомендовали следить за состоянием приборов отопления, не пользоваться самодельным электрообогревательным и нагревательным оборудованием, следовать противопожарным правилам при пользовании ими. А при обнаружении огня или запаха дыма немедленно звонить по телефону «01», «101». Взрослым советовали не оставлять детей без присмотра, хранить спички и зажигалки в недоступных для них местах и объяснять, что игра с этими предметами опасна.

Также сотрудники МЧС посетили частные домовладения в с. Рязаново Мелекесского района. Напомним, 30 января здесь произошел пожар в жилом доме, где, к сожалению, погибла женщина 1924 года рождения.

Сельчанам напомнили основные требования пожарной безопасности в быту, при эксплуатации печного отопления, электронагревательных приборов. Для закрепления полученных знаний профилактические группы вручали листовки и памятки с номерами экстренных служб.

Также в ходе рейда в с.Рязаново обнаружены факты установки сельчанами ограждений (заборов) на земельных участках, прилегающих к их домам, в результате которых ограничен доступ пожарных подразделений к источникам противопожарного водоснабжения.



ПОМОГАЕТ

2018 год проходит в МЧС России под эгидой Года культуры безопасности. Одна из основных задач ведомства – это предупреждение чрезвычайных ситуаций, повышение общей культуры безопасности населения. Каждый из сотрудников МЧС вовлечен в эту работу. Сегодня мы начинаем цикл публикаций о лучших сотрудниках чрезвычайного ведомства, о тех, что обеспечивают безопасность жителей региона, кто по кирпичикам создает слаженную систему предупреждения и ликвидации ЧС. Одна из них – подполковник внутренней службы Елена Камаева, старший психолог-инспектор отдела кадров, воспитательной работы, профессиональной подготовки и психологического обеспечения Главного управления МЧС России по Ульяновской области.

Профессия врачей человеческих душ не из легких. Чем живет психолог, как проходят его рабочие будни?

На самом деле работа психолога сложна и очень ответственна. Разумеется, психолог МЧС должен быть уравновешенным и спокойным человеком, вместе с тем он должен быть мобильным - выезды по тревоге, в том числе и учебной, занимают много времени и сил.

- Если дело не по душе, работать здесь просто не получится, - рассказывает Елена Валерьевна. - Специалистам приходится решать непростые психологические задачи - оказывать экстренную психологическую помощь пострадавшим в ЧС, предотвращать панические реакции, помогать людям в трудной жизненной ситуации, реабилитировать личный состав.

В профессию Елена пришла не случайно. Закончив с серебряной медалью школу, она стала воплощать свою мечту – работать с детьми. В Ульяновском педуниверситете наша героиня получила образование педагога-психолога дошкольного образования, после устроилась методистом в детский сад.

Работа увлекла. В какой-то момент поняла, что переросла профессию, появилась потребность двигаться дальше. Продолжила обучение практической психологии в Ульяновском филиале Московского государственного университета. Так, получив диплом психолога, в ноябре 2001 года Камаева пришла в региональное МЧС.

- Это был период становления. ФПС влилась в ряды МЧС России. Рождалась психологическая служба МЧС. На тот момент я была единственным психологом в главке. Пришлось работать методом проб и ошибок, набирать и осваивать методики работы с личным составом, проходить непростые уроки по выработке доверия по отношению друг с другом, учиться восстанавливать себя.

- Можно сказать, психологическая служба Ульяновского гарнизона, это мое дитя, которое я поднимаю вот уже почти 17 лет. Сегодня этот ребенок на пороге совершеннолетия, - улыбается Елена. - В психологической службе главка - пять психологов. Для личного состава в Главном управлении и подчиненных подразделениях оборудованы комнаты эмоционально-психологической разгрузки. Это позволяет применять комплексный метод оптимизации психических процессов, оперативно восстанавливать



работоспособность личного состава, предупреждать переутомление, повышать функциональные и адаптивные возможности организма.

Безусловно, фронт работ увеличился тоже. Под опекой психологической службы регионального МЧС в настоящее время порядка 2000 человек. Психологи проводят профессиональный отбор, психологическую диагностику и реабилитацию личного состава, индивидуальные консультации. Возросло количество проведенных мероприятий по реабилитации личного состава с использованием аппаратных методов.

Имея колоссальный опыт, Елена Валерьевна к каждому находит индивидуальный подход. Методик и наработок множество. Работа всегда строится от конкретного запроса. В рамках мероприятий по психологической и психофизиологической профилактике и коррекции проводятся как групповые так и индивидуальные мероприятия в направлениях: арт-терапия, системная семейная терапия, сказкотерапия, телесноориентированная терапия, цвето- и ароматерапия. Кроме того, в работе активно используются и аппаратные методы коррекции. Они помогают снимать напряжение, тренируют зрительную память, позволяют взбодриться, повысить работоспособность и усилить концентрацию внимания и т. д.

- Не существует инструкций, подходящих под все случаи

СИЛОЙ ДУШИ

жизни, - рассказывает Камаева. - Каждый раз приходится использовать что-то своё, применяя методы разных психологических школ, сочетая несколько психологических приемов. Люблю интегрировать разные направления и методы. Испытываешь моральное удовлетворение, когда удается помочь человеку, когда видишь его улыбку и блеск в глазах.

- Вообще, огромный плюс нашей профессии в том, что она не дает возможности сидеть на месте, нужно постоянно учиться, повышать квалификацию. В министерстве ежегодно проходят сборы психологов, курсы повышения квалификации, где мы не только обучаемся, но и делимся опытом с коллегами-психологами со всех уголков России. Кроме того, это постоянное саморазвитие, обучение новым методам работы, посещение тренингов, семинаров и изучение профессиональной литературы.

В 2012 году в числе первых Камаева прошла добровольную сертификацию в Общероссийской общественной организации Российское психологическое общество на право работы в системе обеспечения деятельности лиц опасных профессий. В том же, 2012-ом закончила курсы повышения квалификации в Институте развития МЧС России Академии гражданской защиты «Оказание экстренной психологической помощи пострадавшим в ЧС».

В 2015 году прошла повышение квалификации в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по программе «Профессиональное развитие кадрового резерва на государственной службе». Прошла предзащиту кандидатской диссертации на соискание ученой степени кандидат психологических наук в Санкт-Петербургском университете ГПС МЧС России. В 2017 году прошла повышение квалификации в Институте развития МЧС России Академии гражданской защиты по программе «Психологическое сопровождение деятельности профессиональных контингентов МЧС России», а также курс по он-лайн консультированию. В настоящее время Елена Валерьевна заканчивает обучение по курсу «Песочная терапия».

Одна из задач психологов — направить сотрудников на осознанное выполнение своего служебного долга. «Психолог МЧС должен быть патриотом сам», — считает Елена Валерьевна. Она занимает активную гражданскую позицию, участвует в патриотических акциях, проводимых Главным управлением. Работает с ветеранами, детьми и молодежью. Занимается профилактикой основ безопасности жизнедеятельности в учебных заведениях. Не случайно приказом МЧС России в 2017 году Елена Валерьевна награждена медалью «За пропаганду спасательного дела».

Кроме того, в прошлом году Камаева признана победителем регионального этапа Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества» в номинации «Лучший психолог».

Но самая дорогая награда для Елены Валерьевны — это медаль МЧС России «За отличие в ликвидации последствий

чрезвычайной ситуации», которую она получила в 2010 году после выезда в Нижегородскую область, где бушевали лесные пожары. На ЧС она вместе с коллегами из других регионов работала в течение пяти дней. Оказывала в зоне бедствия экстренную помощь населению.

«Каждый выезд, особенно с гибелью людей, тем более детей — это самое страшное, что бывает в нашей деятельности, - считает психолог. — Наша задача - помочь родным и близким. Не следует откладывать в подсознание боль и страдания».

Личный состав ценит старшего психолога за моральную поддержку и понимание. К слову, за плечами у Камаевой отличная специальная и физическая подготовка. Елена имеет удостоверение спасателя. В 2016 году прошла очередную аттестацию. С легкостью преодолела все этапы подготовки, к примеру, такой, как спуск по стене в альпснаряжении, а ведь они под силу далеко не каждому мужчине!

Спортом наша героиня увлекалась с детства, участвовала в школьных легкоатлетических кроссах. До сих пор с удовольствием плавает, бежит на лыжах. Сегодня занятия спортом позволяют Елене разрядиться после напряженной работы. Большую роль также играет общение с природой.

Смелые, сильные и решительные сотрудницы МЧС даже в форме остаются очаровательными женщинами. Подполковник внутренней службы Камаева молода, красива, всегда великолепно выглядит. Со школьных лет Елена увлекается бальными танцами, играет на фортепьяно и гитаре, изучает искусство востока.

Личная жизнь Елены Камаевой тоже сложилась. Вместе с семьей они любят путешествовать, открывать для себя новые точки на карте.

«Надо любить свое дело, жить им. Так сложилось, что работа для меня - это хобби, образ жизни». Таких людей, несомненно, можно назвать счастливыми.

Радует, что в нашем современном мире есть люди, которые спасают других силой своей души.



В Год культуры безопасности ульяновские пожарные провели флешмоб «МЧС - за здоровый образ жизни!»



Ульяновские пожарные в очередной раз провели Всероссийский флешмоб «МЧС – за здоровый образ жизни!», посвященный Году культуры безопасности и 100-летию советской пожарной охраны.

Массовые спортивные мероприятия под таким девизом проходят во всех регионах России. Тысячи пожарных и спасателей, члены их семей, друзья и знакомые выходят на катки, лыжные трассы, горнолыжные спуски, чтобы пообщаться, хорошо отдохнуть и напомнить, что МЧС России - это не только команда профессионалов, но и спортивная дружная семья.

Местом проведения флешмоба в Ульяновске стало одно из самых популярных мест развлечений горожан - ледовая площадка на площади 100-летия им. В. И. Ленина. Сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области и спортсмены хоккейной команды «Раскат» регионального МЧС в боевой амуниции на коньках устроили настоящий спортивный праздник, чтобы привлечь внимание жителей к вопросам безопасности и здорового образа жизни.

Самое активное участие в спортивно-массовой акции приняли шестиклассники кадетской школы №66. Приятным сюрпризом для них стал Колобок-Пожарный - давний друг ульяновских школьников. Эта костюмированная ростовая кукла часто путешествует по городу со спасателями и знакомит ребят с правилами поведения в экстремальных ситуациях.

Сперва огнеборцы под флагами МЧС России веселой змейкой прокатились по периметру катка, дав старт флешмобу. Затем хоккеисты устроили для кадетов мастер-класс с демонстрацией приемов владения шайбой и провели мини-турнир между собой - команда в серебристых касках против белых. Многие горожане также с удовольствием присоединились к флешмобу.

А во время пожарных «покатушек» сотрудники регионального МЧС провели со школьниками соревнования по перетягиванию пожарного рукава, разделив их на две команды. Также на скорость ребята надевали шлемы, выявляя самого ловкого и быстрого кадета.

«Такие флешмобы сплачивают коллектив,

демонстрируют открытость спасательного ведомства, уровень физической подготовки сотрудников МЧС и агитируют людей вести здоровый образ жизни, - поясняет заместитель начальника управления организации работ ГУ МЧС России по Ульяновской области Алексей Гордеев. - Задача этого мероприятия - напомнить детям и взрослым о важности здорового образа жизни, занятии спортом и соблюдении правил безопасности жизнедеятельности. Ведь очень важно, чтобы граждане знали правила безопасного поведения, могли правильно и адекватно реагировать на различные опасности и угрозы, своевременно вызвать оперативные службы. Также мы хотим показать населению, что пожарно-спасательное братство – это единение людей не только профессионально выполняющих свой долг, но и умеющих активно, ярко и с пользой для здоровья отдыхать».

Тем временем на площади развернулась выставка пожарно-спасательной техники и оборудования - каждый желающий смог поближе рассмотреть «начинку» спецмашины и побывать в роли спасателя: примерить экипировку, подержать в руках настоящие инструменты, с помощью которых сотрудники МЧС каждый день спасают жизни и имущество граждан, а также задать интересующие вопросы и узнать все самое интересное о работе спасателя из первых уст. А некоторые даже проверили на себе, насколько тяжело выполнять спортивный норматив в боевой одежде пожарного.

В ходе общения с ульяновцами, ставшими в этот день свидетелями спортивного праздника, сотрудники МЧС совместно с Колобком-пожарным раздавали брошюры и памятки и напоминали правила безопасного поведения в различных ситуациях, в частности беседовали с гражданами о правилах пожарной безопасности в зимний период и напоминали номера телефонов экстренных служб.

В очередной раз ульяновские пожарные ярко продемонстрировали, что умеют не только работать, но и отдыхать с пользой для дела! Этот спортивный праздник оставил в сердцах кадетов и горожан незабываемые впечатления и подарил всем хорошее настроение и заряд бодрости.



Встреча поколений в первой пожарно-спасательной части

В уютном учебном классе первой пожарно-спасательной части прошла встреча ветеранов пожарной охраны с личным составом. Она была посвящена знаменательной дате в истории Ульяновского гарнизона. 50 лет назад, 8 января 1968 года, профессиональная пожарная охрана г. Ульяновска перешла в разряд военизированных.

За незначительными изменениями в названии стояла большая работа в формировании новых коллективов, где отбору, подготовке личного состава предъявлялись более жесткие требования. Не все отнеслись с пониманием к новым требованиям устава, многие пожарные были преклонного возраста, вчерашние фронтовики, отдельных не устраивал режим работы. Все это приходилось учитывать, особенно в первые дни после объявления приказа. Да и в гарнизоне была нехватка офицерского состава.

На встречу пришли вчерашние начальники частей и караулов, инспекторы Госпожнадзора, рядовой состав, на долю которых и выпала честь формировать коллективы, обучать личный состав, решать социальные и хозяйственные вопросы.

Среди них Василий Митрошкин, Владимир Данилов, Вячеслав Злыдарев, Вячеслав Салков, Евгений Пышков, Михаил Новосельцев и многие другие. Большинство из них ушли в «большую жизнь», занимались службой пожаротушения, работали на руководящих должностях в Главном управлении МЧС России по Ульяновской области.

К примеру, Василий Митрошкин работал заместителем начальника Управления пожарной охраны. Вячеслав Салков длительное время возглавлял самую большую часть в гарнизоне, а ушел на заслуженный отдых в звании полковника внутренней службы, находясь в должности заместителя начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области. Михаил Новосельцев возглавлял смену службы



пожаротушения. Владимир Данилов готовил личный состав для сложной работы по тушению пожаров. Вячеслав Злыдарев долгое время возглавлял Управление материально-технического обеспечения главка.

«Наши дорогие ветераны и сегодня передают богатый опыт личному составу частей, - рассказывает председатель Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области Юрий Рассадин. - Личный состав отвечает им своим пониманием и усердием в службе».

За большой вклад в обеспечение пожарной безопасности Ульяновской области ветераны были награждены Почетными грамотами регионального ведомства.

После официальной части бывшие сослуживцы еще долго общались за праздничным столом, вспоминали о былом, рассказывали своим преемникам, как они несли службу в пожарной охране, вместе пели душевные песни под любимую гармонь.





Хоккеисты регионального МЧС показали мастер-класс

9 февраля, в день начала XXIII Зимних Олимпийских игр в Пхёнчхане, на площади Ленина в Ульяновске состоялось торжественное открытие Дома болельщика.

В этот день посетители смогли увидеть первые трансляции Олимпийских игр, ледовое шоу, соревнования по настольному футболу и хоккею, турнир по киберфутболу.

Хоккейная сборная Главного управления МЧС России по Ульяновской области «Раскат» приняла активное участие в торжественном мероприятии на главной площади города. Хоккеисты проехали круг почёта с триколором и флагом МЧС России и показали мастер-класс.



Самыми быстрыми на лыжне оказались пожарные спецуправления

На биатлонной базе стадиона «Заря» в Заволжском районе Ульяновска прошли соревнования по лыжным гонкам, посвященные празднованию Дня защитника Отечества в зачет Спартакиады Главного управления МЧС России по Ульяновской области 2018 года. В эстафете 4x3 км приняли участие 55 человек в составе 11 команд подразделений ФПС ГПС.

По словам начальника Управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Сергея Ключкина, эстафета - одна из самых зрелищных видов лыжных гонок, здесь проявляются не только скоростные качества спортсменов, но и командный дух. "Символично, что соревнования по лыжным гонкам проводились в период XXIII Зимних Олимпийских игр. Своим забегом спортсмены регионального МЧС поддержали Олимпийскую сборную России", - отметил он.

Несмотря на мороз, на трассе было «жарко»: среди участников состязаний велась настоящая борьба. Атмосферу накаляли и болельщики, поддерживающие свои команды громкими «кричалками». Каждый выкладывался на все сто процентов. На последних метрах дистанции эмоции проявлялись особенно ярко: каждый спортсмен старался пересечь финишную черту первым.

Лучший результат в итоге показали представители команды СУ ФПС № 87 (г. Димитровград). Следом за ними финишировали лыжники ПСЧ-2 5-го отряда ФПС по Ульяновской области



(Железнодорожный район г. Ульяновска), а третьими стали бойцы СПСЧ ФПС ФГКУ 5 отряд ФПС по Ульяновской области (г. Ульяновск).

Победители и призеры были награждены Почетными грамотами главка. Однако проигравших здесь не было: каждый, кто надел лыжи, получил заряд бодрости и отличное настроение!

ФРАЗА НОМЕРА:

Истинное мужество-выражается в спокойном самообладании и в невозмутимом выполнении своего долга, невзирая ни на какие бедствия и опасности.

Д. Локк

Единый телефон доверия МЧС России 8495449-99-99

Единый телефон доверия ЦРЦ России 8499449-89-89

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области генерал-майор внутренней службы Игорь Кисилёв
Редактор - Е. Сихарулидзе. Верстка - Ю. Лямина
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:
г. Ульяновск,
ул.К.Маркса, 121.
Тел. 42-64-52.